恶性袭医当严惩



7月12日凌晨2点, 五名醉 酒男女大闹上海东方医院急诊 室, 对三名急诊护士拳打脚踢长 达 20 多分钟, 施暴者还向赶来的 警察动手。无独有偶,7月10日北 京安贞医院四名护士也被多名不 明身份的男子群殴。

护士们的白衣被血染, 打人 者的戾气极为嚣张, 与其说是医 患关系紧张下的恶果, 倒不如说 是某些人成心生事, 甚至无端撒 安贞医院护士挨打,只因 医生正在手术,晚到了几分钟:东 方医院护士被打更无来由,一群

新民新语

加油,呆头鹅

士女王克莉丝汀,整封信没有一句话,

仅有数学方程式 r=a(1-sinθ)(该函数曲

线图呈现心型)。后来,负责任的 Geek

们(天才怪咖)考证了一下 发现诸多

蛛丝马迹说明伟大的哲学家和单身主

义铁血女王的来电指数微乎其微,传

说终究只是传说。女王虽然多才多艺,

但她所有的特长里 并不包括数学这

一项、所以造谣者想传递的数学浪漫

漫是真的, Geek 们罗列出了一系列

更具美感的心形函数。假如真的用

这种含蓄的方式表白,在我看来,再

程碑.我和少年们的代沟真的越来越

赤裸裸,姐姐我对他们现实的爱情观

实在十万分不能理解。新闻里,封丘

14 岁女孩揣着 38 万的银行卡跑去

4S 店, 要给 16 岁的男朋友买奥迪,

据说这巨款还是她离婚的爹妈8年

来给的抚养费。未成年人情商低吧,

成年的大学生就不同了。大三女生在

网上吐槽 说男友送了一个驴牌句句

当和好礼物,被"眼尖"的室友看出是

仿制品,网上300元可以买到,求证

之后,女生提出分手。但大学生300

男生的动机也是想"投其所好"吧

哥伦比亚大学和清华大学的联合研

究表明,2003年至2009年内地楼价 升幅的 48%受到婚姻市场阳盛阴衰 的影响;咨询公司的调查也显示,择 偶之前,房产置业能力重点考虑。也

难为单身男女了,大环境如此,物价 如此高.怎么能轻易放弃"面包"? 其实,大脑对于恋爱很诚实。

国科学家通过实验发现,失恋的志愿

者在看到恋人照片出现时,产生快乐

的"巧克力"区域和产生疼痛的岛叶

弄虚作假固然可憎,但是那个

元买个包包还不够奢侈啊?

木讷的呆头鹅都会魅力倍增

虽然传说是假的, 但数学的浪

不过随着奔三旅程即将接近里

恐怕只会令女王一头雾水。

传说笛卡尔曾写过一封情书给瑞

醉鬼一面声称同伴割腕自杀,一 面却对医护人员展开全武行。

两起"袭医事件", 骇人听闻, 必须依法惩处。医务人员安全得不 到保障, 医疗队伍将后继无人,将 来谁来做医生护士? 谁来为我们治 病?事实上,这只是再次印证了,某 些自恃有势力的人与社会上的混 混,稍不如意就动粗,寻衅滋事耍 酒疯,身上痞气匪气很重。对干不 守法律红线、恶意伤害他人的个 人,法律当使其自食恶果

但也不可否认, 确有一些人 对医院怀有成见,一些医患冲突 是由医疗纠纷直接引发。有必要 指出, 医院固然是暴露医患矛盾 的前沿, 可一些问题不是医院单 方能够扭转, 许多责任医院担不 起来——看病难看病贵与不成功 的医改有关,社保覆盖面不足、医 保报销比例偏低同样难脱干系, 政府投入不足也有待解决。当然, 医疗机构也要有职业操行底线, 医院即便不是福利院, 也不能钻 进钱眼里。医生与护士既需要享 有合理的待遇, 他们的实际行动 也,要配得上白衣天使称号

患者同样要理性。生命科学还 有许多密码未解,生老病死是自然 现象,花钱治病不等于保证救命是 严肃的现实。如果全力医治仍无力 回天,恐难怪责医生。反之,若确属 医疗事故,或存在人为过失,可启 动制度追责与法律赔偿。由此引出

另一问题,谁来认定医疗事故?在 卫生系统同体监督不具有足够公 信力的情况下,有关方面应对专业 的、独立的、第三方鉴定给予政策 '松绑",并且扶上马送一程。

改善医患关系,不能指望单向 寻求理解。从大环境看,必须使医改 走出不成功的泥沼,全力打破以药 养医、以检查养医的怪圈,让医生回 归凭医术取信干患者的本位。在不 断加大政府投入的同时,更要警惕 权力寻租,坚决打击医疗行贿与腐 败,铲除医疗价格虚高背后的毒瘤。 从具体着眼,医者必须怀有仁心,仁 心才能实施仁术,仁心才能换得人 心。有仁有心就不愁没有理解,融化 偏见、解开心结才能水到渠成。

"着急"式教育的"成功"假象

新民网论

武汉"最着急妈妈"花12万 元为5岁半儿子Jerry 培优,直言 不后悔。从半岁至今, Jerry 已受 过17项培优、每周只有半天休 息,每晚都到9点才回家

在白热化的升学竞争面前, 所谓的"不让孩子输在起跑线上" 成了很多家长的共识, 各种补习 班便是常规动作。虎妈狼爸层出 不穷,如何打造"牛孩儿"的论坛 跟帖居高不下也是全国各地的普

遍现象。"成功"家长所介绍的经 验,又刺激着更多家长涌入"着 急"式教育。"最着急妈妈"就是这 种大环境下的极端反映。

家长让孩子参加各种补课、 培训, 是希望孩子能赢在起跑线 据媒体报道,Jerry 在小托福 考试中得了全国第三名, 这是否 意味着这个孩子已成为"神童" 前途无量呢? 恐怕连他妈妈也未 必敢给出一个肯定的答案。在笔 者看来,Jerry 虽然小有成就,但 他的这种"成功"不值得欣喜 因 为相应的, 他失去了幸福的童年

和无所拘束的个性发展空间。

以 Jerry 为代表的不少孩子 已把这种无奈的学习看成了必然 的生活状态, 他们不知道除了这 种生活方式之外, 还有一种自由 和快乐的生活方式。教育规律告 诉我们,孩子需要宽容的成长环 境,需要自由的空间,需要自由地 接受知识和技能, 而不是靠外界 的填鸭式培训。Jerry 眼下的"成 功",很可能是一种假象,这样的 揠苗助长式发展,何喜之有?

(黄齐超 全文刊新民网,网 址 www.xinmin.cn)

政府来 完以后怎么办 浙江安吉天子湖镇开设 骂 百姓讲堂 据说干部很受触动] 每月请 位村民到镇 不过 骂

挨骂有

新民随笔

不会微笑

时值暑假,周围许多朋友纷纷 举家出游,并在网上晒出了和孩子 在各处游玩度假的照片。仔细看这 些有着美丽背景的照片,我发现-个奇怪的共同点:但凡孩子是中学 生的,脸上都没有微笑。而边上的 爸妈,倒是一脸灿烂。按理,暑假是 孩子们最快乐的时光,外出旅行更 是轻松愉快,可为什么孩子们的表 情都是木木的?

为什么我们的孩子不爱笑? 当 然,科学家研究证明,人爱笑与否与 体内的胸腺有关, 胸腺在出生时最 大,所以幼儿总是咯咯咯地笑:随着 年龄的增长,胸腺慢慢缩小,人们笑 得越来越少。不过,中学生正值生命 的花季, 这个世界有许多有意思的 东西等着他们去发现,去体验,去感 悟,他们的表情绝不应该如此木然

我也曾接触过不少初中生,还 跟他们一同长途旅行过,发觉孩子 就读的学校越有名,脸上的笑容就 越少。听他们说起自己的生活,几 乎是一个模子里出来的:从早到晚 除了上课就是做作业,天天睡眠不 足:好不容易盼来双休日.又要去 补课。来自家庭、学校的巨大压力, 让孩子变成了只会做题的"木头 。昨天看到一个新闻:一个5岁 半的幼儿园孩子,妈妈就给他报了 17 个课外班。估计这个孩子长大 后,只会苦笑了。

上海"四大名校"之一的某高 中校长告诉记者,有一天早晨他站 在校门口迎接学生上学,突然发现 孩子们一个个脸上都没有笑容。他 非常震惊:为什么我的学生如此不 快乐? 这样的教育有什么意义? 与 此形成鲜明对比的是,很多外国中 学生,包括华人孩子,大多笑容阳 光、表情生动

为什么我们的孩子不会笑?这 个问题要比不爱笑更严重。年少时 不会笑,长大后更不会笑。而人没 有笑容,生命就失去了色彩。

让笑容回到孩子脸上,还来得 及。给他们一点自己的时间和空 间,让他们去跑,去跳,去运动,去 玩耍;去唱歌,去跳舞,去自由阅 读,去欣赏喜剧;甚至和好朋友一 起调皮捣蛋、闲聊发呆……一句 话,让孩子做一点自己感兴趣的活 动!这听上去很容易,但又很难做 到。幸好,现在是暑假。

做父母的,不妨今天就观察一 下自己的孩子:他(她)的脸上有没 有微笑?

自由谭

最近读《朱元璋传》,其中记载 一项政令: 州县官吏没事不准下乡 扰民,如有抗旨者,农民可以将他们 扭送到京城治罪。查史书,还真不是 一句空话,当时就曾发生过"民抓 官"以致官吏求饶的事。朱是不是个 好皇帝暂且不论,这件事对我们开 展群众路线教育,倒是有所启发。

群众路线教育实践活动,旨在 让党员干部深刻剖析在贯彻群众 路线中存在的问题,摆正同人民群 众的关系, 让党员干部走基层、接 地气、转变作风,增强宗旨意识,真 正把人民放在心中最高位置。然 而,现实中有些党员干部走基层的 次数其实不少,却往往只是在会议 室听听汇报, 宾馆里看看材料,问

从朱元璋政令说开去

几个数字就敷衍了事, 正如一首打 油诗所说的,"朝辞宾馆彩云间,百 里千里一日还。群众声音听不到, 小车已过万重山。"有的还以职位 自居,趾高气扬,目空一切,"走进 基层"需要当地主要领导陪同,以 示重视,对不了解的工作和情况也 妄加评论,瞎指挥,一次"宴请"花 销巨资,让基层真是"陪"不起。干 部下基层变成扰民、腐败的行动,

习近平同志指出,群众路线是 我们党的根本工作路线,它同党的 实事求是思想路线是相辅相成,在 本质要求上是完全统一的。要把坚

群众对此很反感

持实事求是与坚持从群众中来、到 群众中去紧密结合和统一起来,把 对上级负责与对群众负责紧密结 合和统一起来,深入基层了解情 况,深入群众听取意见,使各项决 策和各方面工作符合实际情况、符 合客观规律、符合人民意愿

看朱元璋的这道政令,他作为 中国封建历史上一位"草根"开国 皇帝 要求官员没事不准下乡 但 有事还是需要下乡的,这倒也体现 着一种求真务实的态度:领导干部 "走基层"不能扰民,要放下架子, 俯下身子,真心、真情学习群众的 语言,倾听群众的心声,感受群众

的生活,否则就不要到基层去。

走向基层,向群众学习,一直是 我党的优良传统, 也是广大党员干 部的致力追求。毫无疑问,党员干部 不下基层不行,下了基层浮光掠影、 走马观花也不行,到基层搞花架子, 甚至给基层、给群众增加许多负担。 添不少麻烦更不行。这样的"走基 层",基层不买账、群众不欢迎,有些 讳规的行为 就应该惩处

党员干部唯有走出高楼大院, 跳出文山会海,走进基层的广阔天 地,扎扎实实为群众办实事,才能 "纸上得来终觉浅, 涉深水处抓活 鱼",真正把各项工作落到实处。

皮质都受到刺激,这说明恋爱的感觉 既甜蜜又痛苦。不仅如此,毒瘾发作 才会活跃的"可卡因"区域也被点亮, 说明恋爱也会上瘾,也会发作 既然我们终究还是要靠"感觉"

走, 何必让物质条件优先左右恋爱 观呢? 呆头鹅们可以通过努力提升 魅力指数、白天鹅们也要睁大发现

函数留着以后,告白什么的,还是直 接一点的好。否则,然后,就真的没

有然后了......

美的眼睛 不过,为了避免妹子没你聪明,